11Iro

HAwms: Jlepa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.11.2011 17:36:32

dopMmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpava: 22.11.2011 13:35:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248382/answer/248469




IIeno B TOM, 4TO IIOCJIE OTEePALUK JOJIXKHA YIYYIIUTHCS ITOOBUKHOCTD CII, YTO YBEJIMYUT IIaHCHI
9KO, B03M0XKHO MOXKHO OymeT 000iTHCh 6e3 NCKYCCTBEHHOTO BBefieHus CI B SUIIEKIIETKY.



